

# 开开心心玩游戏 红红火火迎新年

## 里水各社区举办元旦新春双节活动

随着鸡年春节渐渐临近,为增添喜庆祥和的节日气氛,传承民族文化,弘扬社会主义核心价值观,里水镇各社区积极举办各类迎新年活动,不仅让居民享受到“文娛盛宴”,更增添了喜庆气氛。开开心心、红红火火迎接新的一年,构筑一道里水镇传统的年俗文化景观。

### 洲村社区 居民献精彩表演 服务摊位喜庆又好玩

精彩的舞蹈、神奇的魔术、各种摊位小游戏……近日,里水社区居民委员会在洲村公园大舞台举行了“元旦同欢喜,共筑洲村情”2018里水洲村社区元旦嘉年华活动,吸引了大批居民参加。洲村党委副书记李倩云、党委委员梁永添及居民委员邓启全到场与社区居民共享新年快乐。

九点半后表演开始,首先登场的是洲村舞蹈队的《我最爱的人你地哪里》。然后,由洲村醒狮队、洲村幼儿园、洲村计生协会分别带来《醒狮》、《箱子梦》、《吉祥》和小丑杂技表演等精彩节目。一轮表演过后,台上小丑用派发扭扭气球的方式与居民互动,把

现场气氛推向高潮。在活动中设有多个服务摊位,如“贯彻党的十九大精神,从我做起签名行动”、“金银滚滚”、新年愿望、喜上加喜剪纸、南方医科大学南海医院专家团队义诊、洲村计生协会宣传、妇女之家宣传、春晖养老服务宣传等。前来参与活动的居民纷纷表示节目精彩、游戏好玩。

活动后,有党员志愿者与工作人员分享了自己作为党员志愿者的感想,希望以后举办更多这样有意义的活动。洲村党委副书记李倩云表示,希望举办元旦嘉年华活动,营造祥和的节日气氛,让社区居民高高兴兴迎接新的一年。



### 草场社区

### 康体运动迎新年 上演精彩篮球对决



元旦假期,草场社区举办了一年一度的元旦运动会,上千名社区居民以康体运动的方式迎接新年,现场一片欢声笑语。

### 书法协会送春联 新年祝福进万家

元旦来临之际,里水镇文化站联合草场社区,在社区居委会联手开展了“福”进万家——草场社区迎春游园活动,营造浓厚的节日氛围,丰富社区居民业余文化生活。

游园摊位让街坊们玩得不亦乐乎,大人、小孩都积极参与其中,在游园中锻炼身体、获取知识。此次游园活动还特别为参加活动的居民准备了丰富多样的零食、方便实用的生活用品,以传递温暖和爱心。

活动现场,里水镇书法协会的会员现场挥毫泼墨,认真书写一幅幅带有墨香和美好祝福的春联。

笑语。

在简单的开幕式过后,由社区舞蹈队带来的健身操、太极扇等多个歌舞表演,赢得在场观众的一致点赞。很快,体育项目开始,首先是男子篮球赛,由草场村对白塔村,两个老对手你来我往,好不精彩。参赛队员周敏桥说:“每年举办元旦运动会,既可以强身健体,又可以促进社区居民的友谊。”

草场社区方面表示,通过举办元旦运动会这一传统体育盛事,营造和谐的社区氛围,让邻里之间的关系也更加的融洽。



据悉,送春联活动是里水镇文化站的惠民行动之一。每逢新年前,里水镇文化站都会组织书法家协会等到社区写对联送春联。

### 金溪社区

### 激烈棋赛对奕博杀 助新市民融入社区



近日,由金溪社区居委会主办、里水镇棋牌协会金溪分会承办的迎2018年元旦三棋比赛在和顺文体公园落下帷幕。社区内150余名三棋爱好者参与了角逐,当中有三分之一的参赛者是非户籍的新市民。

活动现场新手、老手齐上阵,大家都“严阵以待”,有的正襟危坐,生怕一不小心出错棋;有的从容应对,从容出棋。别看有些老年人年事已高,可比赛起来,认真劲儿不输给年轻人。参赛者都本着“沉着冷静,赛出水平”的宗旨,非常认真细致的下好每一局。尤其象棋组的比赛,互不相让,每招每式,搏杀的十分激烈。

从清远过来和顺居住多年的李女士也带上女儿来参加比赛,她表示,每次社区活动都会邀请居住在社区的新市民参与,她说:“社区邻里对我们很好,在这里生活很有归属感。”

相关负责人表示,希望通过举办此次活动,展现社区居民良好的精神风貌,增加社区居民的凝聚力。



## 加入总工会 有福利又有服务

### 里水总工会举办农民工集中入会仪式暨“庆元旦·迎新年”文艺晚会

“今天,我入会了!”笑容,洋溢在和桂工业园这些加入了工会的职工朋友脸上。12月27日晚,“高举旗帜跟党走,新时代里立新功”——南海区农民工集中入会仪式暨“庆元旦·迎新年”文艺晚会,在里水镇和桂工业园A区文化广场举行,吸引里水和桂工业园近1000名职工的热情参与。

动人歌舞共庆佳节,党的十九大精神、安全生产知识、工会知识竞答赢奖品、农民工入会获颁会员证……一个个精彩的活动环节不断将晚会推向高潮。

“80后”农民工柳敏敏来南

海工作已有8年,在了解工会的会员服务和相关福利后,她立即提交了入会申请。“成为会员后,可以随时随地了解工会的活动,并参与其中,让枯燥的打工生活丰富起来。”柳敏敏表示,工会开展的心理咨询、法律援助和职工交友等活动迎合了工友的实际需求,回去后她会向工友们宣传推广,让更多人加入工会大家庭。

据悉,目前和桂工业园A区已进驻企业约140家,企业职工7000多人,其中,外来务工人员占比较大。组织农民工加入工会,是扩大工会会员普惠化服务对农民工覆盖的有力举措。

“举办农民工集中入会仪式目的是依法维护农民工在劳动就业、劳动报酬、劳动和社会保障等方面的合法权益,把党和政府的温暖送到农民工的心坎上。”南海区总工会副主席梁风华介绍,下一步将把更多精力和资源向农民工倾斜,以农民工需求为导向,结合实际开展面向农民工的普惠化服务,并吸收更多的农民工兄弟姐妹加入工会组织,积极参与工会活动。让农民工实实在在地感受到党的关怀和工会组织的温暖。

撰文/摄影 梁锦丹 通讯员 彭文忠 李健思 吴丽珊 苏丽华



农民工集中入会仪式暨“庆元旦·迎新年”文艺晚会,砸金蛋赢奖品。